

KÖSZÖNTJÜK A BALATON VÍZSZINTSZABÁLYOZÓ LÉTESÍTMÉNYÉNÉL!

A közösségi tér ingyenesen látogatható, nyitott üzemi terület, ahol kollégáink a Balaton vízgazdálkodásához kapcsolódó feladatokat látnak el, ezért arra kérjük, hogy az alábbi látogatási szabályokat tartsa be:

LÁTOGATÁSI SZABÁLYZAT

Felhívjuk kedves látogatóink figyelmét, hogy egy működő üzemi terület megtekintésére vállalkoznak!

A közösségi teret mindenki saját felelősségére használhatja.

A megnyitott üzemi terület nyilvános, a nagyközönség számára belépőjegy megváltása nélkül látogatható. A látogatók kötelesek az általánosan elfogadott viselkedési szabályokat és normákat betartani, különösképpen az elhelyezett figyelmeztető, illetve tiltó táblák utasításait betartani.

A látogatók kötelesek az üzemi területet, tereptárgyait, felszereléseit rendeltetésüknek megfelelően használni, azokat megóvni. A nem rendeltetészerű használatból eredő károkért az üzemeltető nem vállal felelősséget, továbbá nem vállal felelősséget a személyekben vagy anyagi értékben keletkezett károkért, amennyiben azok a látogatók felelőtlen magatartásából erednek.

A látogatásból kizárható az a személy, aki alkoholos vagy egyéb befolyásoltság alatt áll, viselkedésével másokat zavar vagy megbotránkozást kelt, valamint, ha a „látogatási szabályzat” bármely pontját megszegi, illetve figyelmeztetés ellenére sem hajlandó az abban foglaltakat maradéktalanul betartani.

Aki szándékosan vagy gondatlan magatartásával kárt okoz, attól az üzemeltető a kár megtérítését követelheti, illetve ellene kártérítési eljárást kezdeményezhet.

Örömmel fogadjuk kiskorú látogatóinkat, ugyanakkor személyi és létesítménybiztonsági okokból az alábbi szabályok betartása elengedhetetlen:

2 évnél fiatalabb kisgyermeket kizárólag babakocsiban vagy a testre elől rögzített hordozóban lehet az üzemi területre bevinni.

A látogatás során fokozottan figyeljen **6 év alatti kisgyermekére**, akinek – ha nem babakocsiban, vagy a testre elől rögzített hordozóban ül - minden esetben fogja a kezét.

14 év alatti személy kizárólag felnőtt felügyelete mellett tartózkodhat az üzemi területen.

A szülő, nagykorú kísérő felel azért, hogy a gyermek a közösségi tér használati tárgyainak épségét megóvja, és azokat rendeltetészerűen használja.

Az üzemi területen dohányozni tilos, az elektromos cigaretta használata sem megengedett.

Az üzemi területen közlekedni – az itt dolgozó munkatársak kivételével – csak gyalogosan lehet, járművel, kerékpárral, rollerrel, gördeszkával, görkorcsolyával egyéb közlekedési eszközzel nem lehet belépni.

Az üzemi területen gépjárművek, munkagépek közlekedhetnek!

Az üzemi terület egyes részei nem látogathatók, a látogatás előtt korláttal, kerítéssel elzárt, vagy „üzemi terület” táblával jelzett területre való jogosulatlan belépés életveszélyes és szigorúan tilos.

Az üzemi területet körbevevő vízfelület mélyvíz, fürdeni, vízbe ugrálni és horgászni tilos.

Az utakról letérni főszabály szerint nem megengedett, a zöld területek használata kizárólag a padok megközelítése céljából lehetséges.

A technológiai berendezésekhez, épületekhez, vízilétesítményekhez hozzáérni, azokra vagy a kiállítási tárgyakra felmászni, átmászni, a dolgozók munkáját megzavarni szigorúan tilos.

Az üzemi terület a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság vagyonkezelésében áll, ezért bűncselekmény, szabálysértés, rongálás elkövetésén tetten ért személlyel szemben az Igazgatóság bármely dolgozója jogosult – a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően – fellépni, illetve hatósági intézkedést kezdeményezni.

Az üzemi területen folyamatos üzemű kamerás megfigyelő rendszer működik. A kamera felvételeket a vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően kezeljük és tároljuk.

A létesítmények üzemeltetője.

Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság

székhely: 8000 Székesfehérvár, Balatoni út 6.

tel.: +3622 / 315-370

e-mail: szekesfehervar@kdtvizig.hu

www.kdtvizig.hu



Baleset vagy rendkívüli esemény esetén hívható:

Általános segélyhívó: **112**

Mentők: **104**

Katasztrófavédelem: **105**

Rendőrség: **107**

Vízimentők: **+3630 /383-83-83**

Vízirendészet: 1817